



БЪЛГАРСКИ ТУРИСТИЧЕСКИ СЪЮЗ

КОНТРОЛЕН ОРГАН – „ИНСПЕКТОРАТ“ НА БТС

ПРОТОКОЛ № 10

От редовно Заседание на Инспектората на БТС,
проведено в гр. Пловдив на **26.10.2018г. от 16.00ч.**

при следния дневен ред:

1. Финансово състояние на БТС и банкови извлечения на хартиен носител за деветмесечието;
2. Дискусия относно проекто-договорите за стопанисване на пещерите;
3. Забавяне в изготвянето на новия Устав на БТС;
4. Проблеми относно хотел „Мальовица“ и действията на УС на БТС във връзка с неговото възстановяване;
5. Други.

Присъстват:

Г-н Гацин – Председател на Инспектората на БТС-

Г-н Георги Димитров – с пълномощно към г-н Гацин

Г-н Валентин Симов – член на Инспектората на БТС –

Г-н Георги Пидов – член на Инспектората на БТС – отсъства

Г-жа Стефанова – член на Инспектората на БТС –

Приема се дневия ред.

По т.1 : финансовото състояние на БТС и банкови извлечения на хартиен носител за деветмесечието;

Разглеждат се от членовете на Инспектората банкови извлечения на хартиен носител за деветмесечието. Провежда се телефонен разговор с Главния счетоводител Емил Кушлев с разяснения по справката.

Г-н Гацин – Наличностите и разходите ние ги виждаме, но дали са целесъобразни е въпросът.

Г-н Симов – дадени са общи суми, в тях какво влиза и на мен не ми е ясно.

Адв. Стефанова – по обширни справки искаме с обяснителни записки.

ИНСПЕКТОРАТЪТ НА БТС

РЕШИ:

ПРИЕМАМЕ КАТО ИНФОРМАЦИЯ ОТЧЕТА НА ПРИХОДИТЕ И РАЗХОДИТЕ, НО ЗА СЛЕДВАЩОТО ЗАСЕДАНИЕ ИЗИСКВАМЕ ДА ИМА АНАЛИТИЧНА ОБЯСНИТЕЛНА ЗАПИСКА

ПО ВСЯКО ПЕРО.

„ЗА“ – 3 + 1 ПО ПЪЛНОМОЩИЕ

По т.2: Дискусия относно проекто-договорите за стопанисване на пещерите;

Г-н Гацин – съществуващите договори, които са безсрочни и безвъзмездни според мен не са редни.

Г-н Симов всички пещери, предоставени на БТС са публична държавна собственост. Единствено договори за съвместна дейност са възможни.

ИНСПЕКТОРАТЪТ НА БТС

РЕШИ:

ПЕРДСЕДАТЕЛЯТ НА ИНСПЕКТОРАТА НА ПРЕДСТОЯЩОТО ЗАСЕДАНИЕ НА УС НА БТС ДА ПРЕПОРЪЧА, ВЪПРОСЪТ С ДОГОВОРИТЕ С ПЕЩЕРИТЕ, БЕЗ ДА ТЪРПИ ОТЛАГАНЕ, ДА БЪДЕ РЕШЕН ДО СЛЕДВАЩОТО ЗАСЕДАНИЕ.

„ЗА“ – 3 + 1 ПО ПЪЛНОМОЩИЕ

По Т. 3 от дневния ред - Забавяне в изготвянето на новия Устав на БТС;

Адв. Стефанова – не може по мейли да се работи. Имаме съществени разлики в мненията и трябва да се съберем и да финализираме.

ИНСПЕКТОРАТЪТ НА БТС**ПРЕПОРЪЧВА НА УС :**

ПРЕДСЕДАТЕЛЯТ НА УС НА БТС ДА ИНИЦИРА СВИКВАНЕ НА КОМИСИЯТА И УСТАВА ДА СЕ ФИНАЛИЗИРА

„ЗА“ – 3 + 1 ПО ПЪЛНОМОЩИЕ

По Т. 4 от дневния ред Проблеми относно хотел „Мальовица“ и действията на УС на БТС във връзка с неговото възстановяване;

Адв. Стефанова – хотела е изтърбушен отвсякъде, новите наематели ги няма. Защо комисията, която е установила този факт не пушна сигнал до Прокуратурата. Защо не се търси наказателна отговорност?

ИНСПЕКТОРАТЪТ НА БТС**ПРЕПОРЪЧВА НА УС :**

ДА СЕ ПУСНЕ СИГНАЛ ДО ПРОКУРАТУРАТА ЗА ЩЕТИТЕ, КОИТО СА НАНЕСЕНИ. УНИЩОЖАВАНЕ И ОБСЕБВАНЕ ИМА ВЪРХУ ОБЕКТ ХОТЕЛ „МАЛЪОВИЦА“.

„ЗА“ – 3 + 1 ПО ПЪЛНОМОЩИЕ

По Т. 5 други-

Г-н Гацин – искам да повдигна въпроса относно решенията на УС на БТС, който се взимат, но не се изпълняват. Ето например – какво става с 100 НТО? Ще повдигна въпроса пред членовете на УС.

Г-н Гацин – закривам заседанието.

ПРЕДСЕДАТЕЛ НА ИНСПЕКТОРАТА:


/ГЕОРГИ ГАЦИН/

ПРОТОКОЛЧИК:


/АДРИАНА ИВАНОВА/

